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EITANAAHITIKEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX
I'’" TAZEHX ENIAIOY AYKEIOY
IHHEMIITH 4 IOYAIOY 2002
EEETAZOMENO MAOHMA T'ENIKHYX ITATAETIAX:
MAOHMATIKA KAI XTOIXEIA XTATIXTIKHX

LYNOAO ZEAIAQN: TENTE (4)

OEMA 1o

Al. Tlote pio cuvaptnon pe medio optouod A AEyeTon GLVEYNGS;

Movaoeg 4

A2. Tlote pio ovvaptnon f Aéyetan yvnoiog avéovoa o€ Eva dtaotnuo A
TOL TTEAIOV OPIoUOV TNG Kot TOTE YVNGime pOivovoa;

Movaoeg 4

A3. No anodeiete 0T1 | TOPAY®YOC TG TAVTOTIKNG Gvvaptnong f(x)=x
etvan '(x)=1.

Movaoeg 10

Bl. X& po kotavoun ouyvotTOVv ol TIWEG NG MeTAPANTIC sivarl X,
X2, XK UE CUYVOTNTES Vi, Va,...,Vi OVTIGTOYO KOl vV €lvon To TAN00¢
TOV TOPATNPTCEDV.
[odg opileton n péon iy X
Movaoeg 4



B2.
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No.  ypayete ot0 TEPAOIO 0OC TO KEIUEVO TOL OKOAOVOEL
OOUTANPAOVOVTOS TO, DTOPYOVTO. KEVC..

Edv oe kédBe Ty X;, Xy,...,X, EVOC GUVOAOV OEOO0UEVMOV OMGOVLE
OlLPOPETIKN  PapdtnTo oL eKPPALETOL UE TOVLG GULVIEAECTEG
otdOone (Papdmrtac) wi, wa,...,w, TOTE avti TOL OPOUNTIKOD
HEGOV  YPNGIUOTOIOVUE  TOV  eevreeeeeeeiiiiie eeeeeeeennnnnnnns HEGo 1

.................. LEGO OV PBPICKETAL OO TOV TOTO X = cvveeeveeneennns

Movaoeg 3

OEMA 20

Aivetal n cvvaptnon f(x)=ox(2-x), ae R

A.

Na PBpeite v T T00 00 OCTE 1) EPOTTOUEVY] TNG YPOUPIKNG
nopdotacn g ovvaptmong f oto onueio g O(0, f(0)) va
oynuatilel pe tov dEova XX yovia 45°.

Movaoeg 10

['a a=1/2, va Bpeite:
0. TNV €EIGMOON TNE EPATTOUEVNC TS YPOPIKNG TAPAGTOOTG
¢ ovvdptnong f oto onueio g (1, f(1)).
Movaoeg 5

B. 10 axpotata ¢ cvvdptnong f.

Movaoeg 10
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10 OuAavo oynuo Jdivetol TO TOAVY®VO 0OPOIGTIKMV  CYETIKAOV

oLYVOTNTOV, oL Tapovctalel T Pabuoroyio piog opddo padntov 6to

weOnua  mg  Iotopiag. H
BaBuoioyia wovpaivetor amd 10
uéxpt 20. Atvetar 6Tt 10 pobntég
&xovv Pabud peyoAvtepo 1 ico

oL 12 ko pikpdtepo tov 14.

o. No oamodeilete OtL 0
aplOuog tov pabntov stvon

50.

B. Na Bpeite ™ ddueco.
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Movaoeg 8

Movaoeg 5

Y. No KOTOGKEVACETE TO IGTOYPULLLO GLYVOTITOV.

Movaoeg 7

0. EmAéyovpe toyaio amnd to deiypa tov 50 podntov

éva pont. Na Bpeite v mbBavotnta o pabntic va Exet

Babuo peyaAivtepo 1) ico tov 16.

Movaoeg 5
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OEMA 4o

‘Eotow Q={1, 2, 3, 6} detypotikdg ympog.
A.

Na 01KaloA0YNGETE MO0l OO TOLG TOPUKAT® TOITOVE UTOPOVV VO
BewpnBolv katdAAniolt Kor mowor Oyl Yoo Vo EKQPACOLV TNV

TlavoTNTa Kdbe cTorKELMdOVE evdgyouEvoL k Tov Q.

: 1 . _ i _ 1
1) P(k)= X i1) P(k)= 2k 111) P(k) o

Movaoeg 8

O mopatnpnoelg pag petaPAntmge X tvor ot akOAoveg:
1,1,7,k k, 3,3,3
omov k eival otoryeimdec evdgyouevo tov €, pe mbavotta P(k) =
1

2K
Aivovton tor gvoegydueva A, B tov oetypotikod ympov €2, 0mov
A={keQ : n emkpatovoO TN TOV TAPATNPNCEDY TNS METAPANTNG
X eivar My=3} ko
B={keQ :nuéonmuq x =2,5}.
o. No mapactafodv pe avaypaer] to evoeyoueva A kot B.
Movaoeg 8
B. Na Bpeite tig mBavotteg P(A), P(B) ko P(AUB).
Movaoeg 9

KAAH ENNITYXIA



